

微通报

男子当街猛踹女孩
警方通报:已将其刑拘

@南方都市报

(《南方都市报》官方微博)

近日,一则“男子当街猛踹女孩”的视频在网络上引发关注。4月9日,邵阳县公安局发布警情通报:4月8日21时30分许,接群众报警,邵阳县沿河街某商场外发生一起打架事件。公安机关迅速出警,经查,肖某(男,42岁)与朋友在邵阳县某商场外聊天时坐在了张某某(女,21岁)停放在路边的两轮电动车上。张某某取车时,双方发生了冲突。期间,肖某将张某某踹倒后揪扯其头发,在其耳旁进行谩骂并多次对其进行殴打。目前,犯罪嫌疑人肖某已被邵阳县公安局刑事拘留,案件正在进一步办理中。



微点赞

大写的优秀!
获鸡腿花环的警犬又立大功

@央视新闻

(中央广播电视台总台央视新闻官方账号)

近日,云南普洱边境管理支队巡逻时,途经一片荆棘树林,警犬“云一”朝草丛不断吠叫。民警立即检查,从草丛里的游泳圈内查获鸦片7.6公斤。上个月,“云一”曾因搜毒超12公斤被奖励鸡腿花环。超棒,点赞!



微警事

3小伙砸豪车行窃
民警6小时破案

@荔枝新闻

(江苏省广播电视台总台荔枝新闻客户端官方微博)



近日,江苏扬州一停车场内两辆豪车被砸,其中一车内丢失2万余元财物。民警通过监控发现,3个小伙趁夜深人静时,用破窗器把车玻璃砸碎,随后翻进车内盗取财物。民警调查发现,这3人乘坐的是一辆租来的汽车,随后通过租赁公司在车上安装的GPS将3人抓获,此时距离案发仅过了6个小时。

新疆少年勇敢灭火
荣获消防奖状

@中国消防

(国家消防救援局官方微博)

近日,新疆巴州,一临街店铺电箱突然起火,室内烟雾弥漫。紧急时刻,刚好路过的初中生发现后,拿起超市里的灭火器对准起火位置扑救,对初期火情进行有效压制,成功阻止火势进一步扩大。为感谢机智勇敢的少年,消防员特意送去精美礼物,并颁发荣誉奖状。

微视野

全球最长寿朱鹮迎37岁生日

@人民网

(人民网法人微博)

4月9日,全球最长寿朱鹮平平在北京动物园迎来37岁生日,相当于人类的100多岁!1986年4月9日,朱鹮平平出生在陕西汉中洋县,随后来到北京动物园,和同样来自洋县的青青成为配偶,一共繁育了27只朱鹮,为我国第一个朱鹮人工种群的形成作出重要贡献。



2000多年前的山东烧烤和现在如出一辙

@央视新闻

(中央广播电视台总台央视新闻官方微博)



烧烤在中国历史悠久。山东临沂五里堡出土的汉画像石,就曾出现过烧烤的画面。《庖厨图》中,有人一手执串、一手扇风,还有两人互相配合,等待美食出炉。这些场景,已经和现在的烧烤相差无几。2000多年前的石匠们,

以石为材、以刀代笔,记录着当时精彩的物质生活和精神世界。

微世相

儿子涉毒被抓
父亲千里送锦旗谢民警

@芜湖反邪教

(中共芜湖市委政法委反邪教协调科官方微博)

近日,安徽芜湖,河南籍涉毒犯罪嫌疑人家属立先生(化姓)不远千里赶赴南陵县,特地为禁毒大队及办案民警赠送三面锦旗,感谢南陵警方及时挽救其涉毒儿子。

睡觉时发现床垫里
藏着条眼镜王蛇

@中国消防

(国家消防救援局官方微博)



近日,贵州贵阳,居民准备睡觉,突然听见床下有异响,刚探头去瞧,一条黑黢黢的大蛇盘踞在床垫里,吓得赶紧报警求助。消防员赶赴,轻手轻脚靠近,发现这是条有剧毒的眼镜王蛇,立即利用捕蛇器将其制服,最后交由野生动物保护站处置。